
平成平成平成平成 11118888 年年年年（（（（2002002002006666 年年年年））））９９９９月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会    

    

議案議案議案議案にににに対対対対するするするする質質質質疑疑疑疑    

    平成平成平成平成 11118888 年年年年９９９９月月月月 19191919 日日日日（（（（火火火火））））    

    〔〔〔〔日程第日程第日程第日程第４４４４〕〕〕〕    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

議案番号議案番号議案番号議案番号・・・・件名件名件名件名    発発発発        言言言言        要要要要        旨旨旨旨    

１１１１    上上上上    里里里里    直直直直    司司司司    

((((民主民主民主民主クラブクラブクラブクラブ))))    

    議案議案議案議案第第第第74747474号号号号・・・・

那覇市緑化那覇市緑化那覇市緑化那覇市緑化センセンセンセン

ターターターター条例条例条例条例制定制定制定制定にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    条例条例条例条例のののの改正改正改正改正についてについてについてについて以下以下以下以下のののの点点点点のののの質疑質疑質疑質疑をををを行行行行うううう    

((((１１１１))))    緑化緑化緑化緑化センターセンターセンターセンターのこれまでののこれまでののこれまでののこれまでの実績実績実績実績についについについについ

てててて    

    

        ①①①①    利用者数利用者数利用者数利用者数とそのとそのとそのとその推移推移推移推移    

    

    

        ②②②②    新都心公園新都心公園新都心公園新都心公園のののの利用者数利用者数利用者数利用者数とそのとそのとそのとその推移推移推移推移    

    

    

        ③③③③    緑化指導員緑化指導員緑化指導員緑化指導員のののの職務内容職務内容職務内容職務内容とととと役割役割役割役割についについについについ

てててて    

    

    

        ④④④④    緑化緑化緑化緑化センターセンターセンターセンターのののの事業事業事業事業によってによってによってによって、、、、市市市市のののの緑緑緑緑

化化化化とととと市民市民市民市民のののの緑化意識緑化意識緑化意識緑化意識のののの普及及普及及普及及普及及びびびび啓蒙啓蒙啓蒙啓蒙がががが

どれだけどれだけどれだけどれだけ進進進進んだかんだかんだかんだか    

    

    

    

((((２２２２))))    条例改正作業条例改正作業条例改正作業条例改正作業においてにおいてにおいてにおいて、、、、市民市民市民市民のののの意見意見意見意見をどをどをどをど

のようにのようにのようにのように反映反映反映反映させているのかさせているのかさせているのかさせているのか    

    

        ①①①①    いついついついつ、、、、市民市民市民市民のののの意見意見意見意見をををを聞聞聞聞いたのかいたのかいたのかいたのか。。。。またまたまたまた、、、、

意見意見意見意見をををを聞聞聞聞いたいたいたいた住民住民住民住民はどれくらいいたかはどれくらいいたかはどれくらいいたかはどれくらいいたか    

    

    

        ②②②②    寄寄寄寄せられたせられたせられたせられた意見意見意見意見のののの中中中中でででで、、、、ニーズニーズニーズニーズがががが高高高高いいいい

とととと思思思思われるわれるわれるわれる意見意見意見意見はははは何何何何かかかか    

    

    



順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

議案番号議案番号議案番号議案番号・・・・件名件名件名件名    発発発発        言言言言        要要要要        旨旨旨旨    

((((３３３３))))    市民市民市民市民サービスサービスサービスサービスのののの一層一層一層一層のののの向上向上向上向上とととと利用者利用者利用者利用者ニニニニ

ーズーズーズーズのののの効率的効率的効率的効率的なななな対応対応対応対応についてについてについてについて    

    

        ①①①①    地域地域地域地域のののの活性化活性化活性化活性化というのはというのはというのはというのは、、、、具体的具体的具体的具体的にどにどにどにど

のようなことをのようなことをのようなことをのようなことを想定想定想定想定しているのかしているのかしているのかしているのか    

    

    

        ②②②②    指定管理者導入後指定管理者導入後指定管理者導入後指定管理者導入後のののの緑化緑化緑化緑化のののの進捗予想進捗予想進捗予想進捗予想

はあるのかはあるのかはあるのかはあるのか伺伺伺伺うううう    

    

    

        ③③③③    隣接隣接隣接隣接したしたしたした場所場所場所場所にににに県立博物館県立博物館県立博物館県立博物館・・・・美術館美術館美術館美術館がががが

開館開館開館開館されるがされるがされるがされるが、、、、これらのこれらのこれらのこれらの施設施設施設施設とととと関連関連関連関連するするするする

ようにようにようにように検討検討検討検討されているのかされているのかされているのかされているのか    

    

    

        ④④④④    庁内庁内庁内庁内においてにおいてにおいてにおいて、、、、担当部担当部担当部担当部のののの所管替所管替所管替所管替えもえもえもえも含含含含

めてめてめてめて、、、、他他他他のののの部部部部がこのがこのがこのがこの施設施設施設施設をををを使用使用使用使用することすることすることすること

がががが検討検討検討検討されたのかされたのかされたのかされたのか    

    

        

    

    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

    

((((１１１１))))    歳入予算歳入予算歳入予算歳入予算    第第第第８８８８款款款款    繰越金繰越金繰越金繰越金についてについてについてについて    

    

    

((((２２２２))))    歳出予算歳出予算歳出予算歳出予算    第第第第４４４４款款款款    基金積立金基金積立金基金積立金基金積立金についについについについ

てててて    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    我如古我如古我如古我如古    一一一一    郎郎郎郎    

（（（（日本共産党日本共産党日本共産党日本共産党））））    

    議案第議案第議案第議案第80808080号号号号・・・・

平成平成平成平成18181818年度那覇年度那覇年度那覇年度那覇

市介護保険事業市介護保険事業市介護保険事業市介護保険事業

特別会計補正予特別会計補正予特別会計補正予特別会計補正予

算算算算（（（（第第第第１１１１号号号号））））    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

    



    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

議案番号議案番号議案番号議案番号・・・・件名件名件名件名    発発発発        言言言言        要要要要        旨旨旨旨    

((((１１１１))))    歳入予算歳入予算歳入予算歳入予算    第第第第19191919款款款款    繰越金繰越金繰越金繰越金についてについてについてについて    

    

    

    

((((２２２２))))    歳出予算歳出予算歳出予算歳出予算    第第第第２２２２款款款款    総務費総務費総務費総務費のののの平成平成平成平成17171717年年年年

度決算剰余金度決算剰余金度決算剰余金度決算剰余金のののの処分処分処分処分についてについてについてについて    

    

    

    

    

    17171717年度年度年度年度のののの決算決算決算決算はははは実質的実質的実質的実質的にににに９９９９億円億円億円億円のののの赤字赤字赤字赤字であであであであ

ったったったったとのとのとのとの説明説明説明説明があったがあったがあったがあったがががが、、、、11118888年度予算年度予算年度予算年度予算ではさらではさらではさらではさら

なるなるなるなる収納収納収納収納率率率率のののの悪悪悪悪化化化化がががが見見見見込込込込まれるのではないかまれるのではないかまれるのではないかまれるのではないか    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    湧湧湧湧    川川川川    朝朝朝朝    渉渉渉渉    

（（（（日本共産党日本共産党日本共産党日本共産党））））    

    

１１１１     議案第議案第議案第議案第 77777777

号号号号････平成平成平成平成18181818年年年年

度那覇市一度那覇市一度那覇市一度那覇市一般般般般

会計補正予算会計補正予算会計補正予算会計補正予算

（（（（第第第第２２２２号号号号））））    

    

    

    

    

    

２２２２     議案第議案第議案第議案第 79797979

号号号号・・・・平成平成平成平成18181818年年年年

度那覇市度那覇市度那覇市度那覇市国国国国民民民民

健康健康健康健康保険事業保険事業保険事業保険事業

特別会計補正特別会計補正特別会計補正特別会計補正

予算予算予算予算（（（（第第第第１１１１号号号号））））    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

    

 

 


